

检察快讯

商城县检察院

认真学习《廉政准则》

本报讯 连日来,商城县检察院认真学习《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》,以推进党风廉政建...

淮滨县检察院

在县看守所设立检察信箱

本报讯 近日,淮滨县检察院在该县看守所内设立一个检察信箱,积极受理在押人员的控告、举报和申诉...

潢川县检察院

加强车辆安全管理

本报讯 近日,为更好地为检察业务工作服务,潢川县检察院制定了严格的措施,加强车辆安全管理...



日前,平桥区职工篮球比赛在在市二高拉开帷幕,平桥区检察院做为区政法各单位唯一出线的代表队在首场比赛中...

光山县检察院

积极构建涉农刑事案件和解机制

本报讯(甘东超)近年来,光山检察院紧紧围绕服务新农村建设这一大局,依据相关法律法规政策...



信阳市人民检察院 主办

认真开展选派机关干部担任村党组织第一书记工作

本报讯(刘晓 王宁)市司法局在选派机关干部担任村党组织第一书记工作中,认真贯彻落实市委有关精神,高度重视,精心组织...

栏,供大家随时提出意见和建议。“建言献策”活动办公室对征求到的意见进行认真梳理、汇总...

此外,在这次“热爱检察人人建言献策”活动中,该院15名老领导老党员也提出了许多很好的意见和建议,内容涉及队伍建设、业务工作、检察纪律、工作作风、干警待遇等各个方面...



日前,息县检察院与该县林业局共同举办了法律知识培训班。该院预防科科长薛磊结合林业系统的业务特点,围绕容易发生职务犯罪的工作环节,进行了详细的讲解...

浉河区检察院

推行“公正廉洁执法八条禁令”

本报讯(王富兴 李德品)近日,浉河区检察院根据“三项重点工作”的要求,结合该院实际,为确保检察人员公正廉洁执法,制定了八条禁令...

商城县检察院

建立三项机制 推进社会矛盾化解

本报讯(童随宏 林志挺)今年以来,商城县检察院建立三项机制,推进社会矛盾化解,取得显著成效...

新县检察院

开展学校危房改造专项预防工作

要尽快把学生的餐厅建好,尽早让学生用上新式餐厅,将有限的“危改”资金完全用到学校相关基础设施建设上,并及时公开资金使用情况,确保“危改工程”透明、阳光...

罗山县检察院

开展“热爱检察人人建言献策”活动

本报讯(周辉)近日,为推进2010年罗山检察工作顺利发展,努力把罗山检察工作提高到一个新水平,争创省级先进检察院,罗山县检察院组织开展了“热爱检察人人建言献策”活动...



近日,罗山县检察院全体干警在检察长曹建华的带领下,赴新县鄂豫皖苏区首府烈士陵园,举行祭奠革命先烈暨检察官宣誓仪式。在庄严的国歌声中,该院53名检察官和11名新任检察官庄严宣誓,郑重承诺,表达了弘扬烈士革命精神的决心和对法治信仰的不懈追求。

固始县检察院

着力提升执法公信力

本报讯(汪克家 骆健)今年以来,固始县检察院以目标责任制管理工作为核心,全面推动机关效能建设、作风建设等各项工作,增强履职效能,着力提升执法公信力,推动检察工作科学发展...

市司法局

两项重点工作取得显著成效

本报讯(王宁 戴新义)2010年第一季度,市司法局以“让人民群众满意”为目标,按照《信阳市人民政府关于2010年全市重点工作责任分解的通知》要求,全面推进法律服务和法律援助两项重点工作,取得了显著成效...

“人民调解化解矛盾纠纷专项攻坚活动”解读

编者按:近期,我市司法行政部门在全市范围内开展的“人民调解化解矛盾纠纷专项攻坚活动”,不仅得到了党委、政府的认可,也深受基层群众欢迎,在社会上引起了很大反响...



二是制定《关于加强和规范12348法律援助咨询电话工作的通知》,规范12348法律援助咨询电话运行工作,不断提升法律援助咨询服务质量和服务能力,树立法律援助机构良好的公众形象...

起全社会对人民调解工作的关注和重视,使广大群众形成“有纠纷先找调解委员会”的观念。活动时间:2010年3月初至12月底。参与人员:以各级人民调解员为主体,动员并组织广大律师、基层法律服务工作者、法律援助工作者、司法鉴定人员等参与到活动中...